

Rep: rptPoliza

COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS ESTADO DE CHIHUAHUA

Póliza: C01435 Del 28/09/2023

Fecha y 28/sep./2023 hora de Impresión 01:35 p. m.

Concepto: Gasto por Comprobar : 387, MUNICIPIO DE JUAREZ COMPLEMENTO IMPUESTO PREDIAL INMUEBLE JUAREZ

Beneficiario: MUNICIPIO DE JUAREZ

Folio / Cheque : SPEI

133874

No	Cuenta	Descripción de la cuenta	Cargo	Abono	Concepto del movimiento	
0001	1 1123-05-0075	MUNICIPIO DE JUAREZ	\$8,064.00		Gasto por Comprobar : 387, MUNICIPIO DE JUAREZ COMPLEMENTO IMPUESTO PREDIAL INMUEBLE JUAREZ	
0002	1112-01-0001	BANAMEX 3513213 PPAL.		\$8,064.00	Gasto por Comprobar : 387, MUNICIPIO DE JUAREZ COMPLEMENTO IMPUESTO PREDIAL INMUEBLE JUAREZ	
		Sumas iguales =>	8,064.00	8,064.00	1 / F	
		<del></del>		<del></del>		

## BancaNet

RECIBO DE PAGO DE SERVICIOS

cıtıbanamex

Pago / Depósito a: MUNICIPIO DE JUAREZ

( REALIZADO POR INTERNET )

### DATOS DEL PAGO

**MUNICIPIO DE JUAREZ** 

Cuenta Origen: 934/3513213

Tipo de Servicio: Agua

REFERENCIA BANCARIA: 01000000488336234288

Total de Pagos: 1

Importe del Pago / Depósito: 8,064.00

Total del Pago / Depósito: 8,064,00

Fecha de Pago: 28/09/2023 10:08 hrs.

No. de Autorización: 133874

- Cualquier información relativa al pago favor de referirse con

Este recibo es sólo de carácter informativo para cualquier duda o aclaración.

No tiene validez oficial como comprobante legal o fiscal.

Todos los Derechos Reservados 1998 - 2005 Grupo Financiero Banamex S.A. Para cualquier duda o aclaración comuniquese con nosotros al Tel. 1226 8867 o 01 800 111 2020



REDONDEO:

## Tesorería Municipal

### ESTADO DE CUENTA DEL IMPUESTO PREDIAL

DATOS DEL CONTRIBUYENTI

Nombre:

COMISION ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS

Dirección:

DE LOS INSURGENTES 4327-0, LOS NOGALES

Colonia:

LOS NOGALES

Código postal:

32350

Clave:

01-004-027-002-0000

Documento informativo y referencial, sin validez como comprobante de pago. El importe presentado en este documento muestra el adeudo acumulado al día de su emisión:

# 28 de Septiembre del 2023

			and the second second	DETALLE DEL ADEUDO
CONCEPTOS	IMPUESTOS	RECARGOS	REZAGOS	REC.DEL REZAGO
IMPUESTO PREDIAL IMPUESTO UNIVERSITARIO FIDEICOMISO PASO DEL NORTE CONTRIBUCION EXTRAORDINARIA D.A.P	\$7,753.56 \$310.14 \$0.00 \$0.00 \$0.00	\$0.00 \$0.00 \$0.00 \$0.00 \$0.00	\$0.00 \$0.00 \$0.00 \$0.00 \$0.00	\$0.00 \$0.00 \$0.00 \$0.00 \$0.00

				Concepto de Pago.
		su	BTOTAL:	\$8,063.70
CARGOS DE COBRANZA:	\$0.00		·	÷
DESCUENTOS:	\$0.00			

TOTAL:

\$8,064.00

Estado de cuenta válido unicamente el dia de su emision

\$0.30

MUNICIPIO DE JUAREZ: COMISION ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS

### DATOS PRINCIPALES PORTAL DE PAGOS

Folio

Referencia

 $01004027002000092023 \\ 01 \radphi \radphi \radphi 488336234288$ 

Concepto del pago

Importe a pagar

**PREDIAL** 

8064.00

**MXN** 

#### SELECCIONE UN MEDIO DE PAGO

O Visa/Mastercard

VISA



O Cheque En Linea



Regresar

Aviso de Privacidad

Recuerde habilitar las ventanas emergentes para www.adquiramexico.com.mx